

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號六四〇第卷九十一新紙聞) Thursday October 1977 13 Vol. 046 No. 39 Page 1

因車禍人身賠償太多難以負擔 省營汽車保險明年保費提高

(城多利加新社電)省府教育廳長兼卑詩保險局麥基於昨星期三說：由於

法院判決每每給予高賠償給車禍之人，保險局付出自額賠償，保險局明年將不得不提高汽車保險費，而且可能取消優良駕駛人之優待折扣。

麥基說：今年省營保險局所付之賠償「車禍人身損害」，已增加負担百分之四十四，此項負担即是增加保險人之保險負擔。為了應付此項意料不及之負擔，保險局被迫將原計劃作爲優良駕駛人優待折扣之款項一千三百五十萬元，轉爲應付「車禍人身損害賠償」之儲備金。

據麥基說，今年上半年之申請賠償

案合計爲十七萬八千件，少於去年同期

之廿二萬八千件。但是今年法院判賠償

額普遍提高，有一案高達十六萬元，使

保險局今年上半年之盈餘僅結存一百一

十萬元。去年同期則有盈餘二千五百八

十萬元。

不過麥基保證，凡係全無車禍失事

紀錄之優良駕駛人，仍可獲得優待，如

連續兩年無失事紀錄者，可少交保險費

他呼籲小心駕車，以維護安全及減輕賠

償之負担。

德航客機今晨被刦

(西德哥隆市路透社電)德國航空公司波音七三七式雙引擎客機一架，今

晨從西班牙旅遊勝地瑪祖卡島飛往西德

法蘭克福市途中，被一名匪徒持械騎劫

機上有乘客八十五名及機員七人，該

機已被劫飛往羅馬降落。

(羅馬美聯社電)德航客機已被騎

劫來此降落於國際機場，意大利軍警已

馳往包圍及準備營救乘客，劫機匪提出

勒索要求，並推測

他是德人，且可能係與月前劫持西德工

業領袖史米亞之恐怖份子有關，該案迄

未破獲解決，史氏下落仍不明。

史蒂芬說：管制計劃實際上已

失去效用，其第二年度目標之管制

無用處，理應立即取消。

(渥太華加新社電)保守黨之

財政評論員史蒂芬發表書面聲明，

攻擊政府之管制計劃已對經濟造成

惡劣影響，以致失業情形日趨惡化

，工商投資外流，加幣猛跌。該評

論重申反對黨主張，政府要立即取

消管制，以解民困。

史蒂芬說：管制計劃實際上已

失去效用，其第二年度目標之管制

無用處，理應立即取消。

慶賀保守黨在曼省當選 賓納言論指桑罵槐

(域多利加新社電)卑詩省長

黎安，昨日宣佈他將於十月十四

日星期一正式接任省長之職，並將

於同日宣佈省內閣名單。

黎安昨日與現任省長樞理雅會

談後，雙方同意上述交代日期。

黎安之言論素以反社會主義著

名。

(溫尼辟加新社電)保守黨前

曼省新民主黨政府向稱溫和「云云。

（雅典美聯社電）三千年前，希臘學家柏拉圖在一棵橄欖樹下講學，此株古樹向爲遊覽名勝古蹟，一年前被一狂視若珍，該樹據希臘原子能中心

使用炭十四測定，證明確係三千餘歲，

此一古樹地點距港都拔拉禹市不遠之古里。

（聯合國加新社電）加拿大代表麥

格果昨要求聯合國大會調查南黑人青

年領袖比高在獄中餓死疑案，以保人權

，麥格果要求南非終止其種族壓迫及歧

視。

（聯合國加新社電）加拿大代表麥

格果昨要求聯合國大會調查南黑人青

年領袖比高在獄中餓死疑案，以保人權

，麥格果要求南非終止其種族壓迫及歧

視。

（聯合國加新社電）加拿大代表麥

格果昨要求聯合國大會調查南黑人青

年領袖比高在獄中餓死疑案，以保人權

，麥格果要求南非終止其種族壓迫及歧

視。

哲聖巴拉圖講學址 三千年古樹再出芽

(域多利加新社電)卑詩省長

黎安，昨日宣佈他將於十月十四

日星期一正式接任省長之職，並將

於同日宣佈省內閣名單。

黎安昨日與現任省長樞理雅會

談後，雙方同意上述交代日期。

黎安之言論素以反社會主義著

名。

(溫尼辟加新社電)保守黨前

曼省新民主黨政府向稱溫和「云云。

（雅典美聯社電）三千年前，希臘學家柏拉圖在一棵橄欖樹下講學，此株古樹向爲遊覽名勝古蹟，一年前被一狂視若珍，該樹據希臘原子能中心

使用炭十四測定，證明確係三千餘歲，

此一古樹地點距港都拔拉禹市不遠之古里。

（聯合國加新社電）三千年前，希臘學家柏拉圖在一棵橄欖樹下講學，此株古樹向爲遊覽名勝古蹟，一年前被一狂視若珍，該樹據希臘原子能中心

使用炭十四測定，證明確係三千餘歲，

此一古樹地點距港都拔拉禹市不